

5 РОКІВ СТАНОВЛЕННЯ, ПОШУКІВ ТА ЗДОБУТКІВ ЦЕНТРУ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ

Нам уже 5 років, а здається, що проминула тільки мить. Пригадаємо, як все починалося.

Проаналізувавши запити і потреби, інтереси сімей, які виховували дітей з психофізичними особливостями розвитку, адміністрація міста прийняла рішення про створення Центру реабілітації дітей-інвалідів. Центр розпочав свою життєдіяльність з 1 березня 2002 року. Відкриття Центру стало суттєвим продовженням діючої загальнооміської програми «Турбота», одним з напрямків якої була соціальна підтримка та допомога особам, що мають вади розвитку. Центр створився як альтернатива чотирьом стінам домашнього перебування та інтернатному утриманню. Батьки не пішли на те, щоб віддати дітей в інтернатні установи, які розташовані за

сотні кілометрів від Славутича.

Відкриття і утримання такої установи для нашого невеличкого містечка є великим досягненням. Адже в Україні подібні реабілітаційні установи є навіть не в усіх обласних центрах, і тільки центрам обласного значення на сьогодні держава діючим Бюджетним кодексом гарантує фінансування. Хочеться наголосити, що повноцінне функціонування нашої установи здійснюється тільки за рахунок коштів місцевого бюджету.

На превеликий жаль, вислів народного депутата Валерія Сушкевича: "Ми страждаємо інвалідністю свідомості, яку треба лікувати" — дуже актуальний в нашому суспільстві. На щастя, в Славутичі є люди, які добре розуміють і відчують, що перед Богом усі рівні, хоча і різні. Зокрема, це міський голова Володимир Петрович Удовиченко. Саме він доклав багато зусиль для того, щоб цей

Центр існував та надавав послуги дітям з особливими потребами за місцем проживання, так як ці діти мають право на достойне, повноцінне людське життя. Тому гасло "Славутич — місто, сприятливе для дитини" має реальні підтвердження.

Кожного ранку приміщення Центру заповнюються дитячим щибетом, сміхом, радістю. Горять оченята дітей, які щодня відкривають для себе нові горизонти для самоствердження, самореалізації. Бо в нашій установі створені максимально сприятливі умови для досягнення дітьми з особливими потребами оптимального фізичного, інтелектуального, психічного і соціального рівня життєдіяльності шляхом комплексної системи реабілітації, яка забезпечує доступність, своєчасність і безперервність надання особистісно-орієнтованих реабілітаційних послуг. А саме:

- соціальні послуги, які включають у себе адаптивно-реабілітаційну роботу (освітньо-психологічну, посередницьку), 12-годинний денний догляд, 4-разове харчування, патронаж тяжкохворих дітей на дому, організацію змістовного дозвілля, супровід дітей у заклади та установи міста тощо;

- медичні послуги: фізіотерапевтичне лікування, ЛФК, масаж, бальнеотерапія, ароматерапія, гідромасажна терапія, вітамінотерапія, профілактичні заходи, лікарсько-консультативна допомога;

- педагогічні послуги: корекційно-компенсаційно-реабілітаційна, навчально-виховна робота.

Всі ці послуги надаються безкоштовно, як стаціонарно, так і амбулаторно, висококваліфікованими фахівцями. 54 відсотки спеціалістів Центру мають другу і вищу категорії, а 46 відсотків — це спеціалісти з великим досвідом роботи.

На сьогоднішній день у 4-х групах денного перебування утримується 32 вихованці. З червня 2006 року за рішенням сесії Славутичької міської ради Центр розпочав надавати стаціонарні послуги молоді віком від 18 до 25 років, які мають відповідні медичні показання, що не дають їм можливості



самореалізуватися в суспільстві.

Останнім часом в Україні все більше стає популярною благодійність, хоча для її стимулювання відсутня відповідна законодавча база. За ці роки список благодійників, волонтерів, шефів, які активно співпрацювали з адміністрацією Центру з метою забезпечення повноцінного реабілітаційного процесу, значно поповнився і розширився. Ми звертаємось за допомогою, і нам не відмовляють. Є й такі, які самі пропонують свою допомогу.

Хочемо низько вклонитися і щиро подякувати всім, хто протягом цих 5 років переймалися нашими проблемами, допомагали вирішувати нагальні потреби, завжди стояли на стороні інтересів дитини. Вони стали нам друзями, яких ми завжди раді бачити в наших стінах. Ми не друкуємо список наших благодійників тому, щоб когось ненароком не обділили увагою, так як за 5 нелегких років становлення Центру їх було багато. Повірте, якщо хоча б один раз була надана допомога, ви долучилися до цієї благородної нелегкої справи та внесли свій вагомий внесок у процес реабілітації

дітей з особливими потребами.

З гордістю і усвідомленням того, як усе це нелегко діставалось, на сьогодні Центр демонструє свою значно зміцнену матеріально-технічну базу: це комп'ютерний клас, сенсорно-релаксаційна кімната, бібліотека, гідромасажна ванна, зала ЛФК, фізіокабінет, басейн, музична зала тощо.

Колектив Центру робить все можливе і неможливе для створення в установі атмосфери затишки і комфорту, доброзичливості, взаєморозуміння і поваги, що позитивно впливає на психофізичний стан вихованців і сприяє підвищенню результативності в роботі. У своїй роботі працівники керуються принципом: «Від інтересів дитини, через її можливості, до вирішення її проблем».

На сьогодні Центр вже має великий досвід практичної роботи і охоче ділиться і обмінюється досвідом з іншими подібними установами. За 5 років становлення та безперервних пошуків інноваційних підходів щодо розробки індивідуальних програм та методик реабілітації, злагодженої роботи команди спеціалістів Центру досягнуті певні результа-

ти. Так, за даний період спеціалістами установи підготовлено до школи п'ять дітей, трьох вихованців переведено в загальноосвітні школи. Вихованці є рівноправними й активними учасниками життєдіяльності міста. Вони неодноразово ставали переможцями, лауреатами, призерами загальнооміських конкурсів, програм, змагань та обласних конкурсів. Медичними спеціалістами Києва та Чернігова відмічаються значні зміни в психофізичному стані вихованців установи. До нас приїждять на консультації матері дітей з особливими потребами, які мешкають не лише в Київській, Чернігівській, а і в Черкаській, Луганській областях. Ми завжди відкриті для співпраці.

*П'ять років —
перша кругла дата,
А зроблено уже багато,
Хоча нелегким
був наш шлях.
Та вас усіх ми запевняємо:
Разом усе ми подолаємо
З любов'ю в серці
й на вустах.*

Адміністрація Центру

